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Etapa localda CARAS-SEVERIN — 26 ianuarie 2008

BAREM DE NOTARE
Clasa a XII-a

Daca n este numarul elementelor lui G 5i 0 clementul sau
neutru, avem din na=0,¥a€G :
Pentru orice xeQ:

iy
,(x):,[,,z]: +i}:([i]+/(i}+ +,(1]:
7 w) = ) ) n
=nf [1} 0. deci unicul morfism este cel nul.
[
Presupunem prin reducere la absurd ca grupul este abelian ip
Elementele e,a,b,ab sunt distincte , deci putem considera 2p
submultimea H = {e.a.b.ab}
Cum ab=baavem ca H ¢ parte stabila a lui G, deci H este 2

subgrup al lui G

Teorema lui Lagrange: ordH /ordG => 4/10 .fals

2p
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Lixtel—1-¢F .
a) jm jT —x lx\(l+x+e )+/¢
3

b) J—T‘;dv :j[ ! x:ﬂ)dx +%urc[g(x2)+lt "
Derivam relatia din enunt §i avem 2p
—f(-0)F@)+ FA-x)/ ()= f(")-2x.Vxe R

Tn cgalitatea anterioara facem x=0,x=1 5i deducem /(D=0 | 2p
Imediat avem acum F(1)=0 sau f(0)=0 :cum feste strict 1p

itoare.al doilea caz este exclus.
Daca F(1)=0 . pentru x=0in egalitatea din enun{ ajungem la | 2p

F(0)=0zapli
existd ce(0,1) cu F/(c)=f(e)=
din nou la o contradictie cu stri

teorema Rolle pe [0.1] functiei /5i avem ci

.Cum'insa f(1)=0.am ajuns

monotonic a lui f





